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GRADO EN MAGISTERIO DE EDUC INFANTIL (BILINGÜE-INGLÉS) (C.U.C.C.) (G530)

25

14

56,0%

Nº de egresados

Cuestionarios recogidos

Tasa de respuesta

Grado de satisfacción con:

,0% 9,1% 9,1% 18,2% 54,5% 9,1% 100,0%

,0% ,0% 18,2% 18,2% 54,5% 9,1% 100,0%

,0% ,0% 9,1% 18,2% 72,7% ,0% 100,0%

,0% ,0% 9,1% 27,3% 63,6% ,0% 100,0%

1. El trabajo desempeñado

2. La formación recibida en su
titulación en la UAH

3. Los conocimientos adquiridos
en sus estudios

4. Las competencias adquiridas
en sus estudios

Ns/Nc Nada
satisfecho

Poco
satisfecho

Medianamente
satisfecho Muy satisfecho Totalmente

satisfecho Total

Resultados globales de las preguntas:
- B.3.4. Respecto al grado de adecuación entre sus estudios y el empleo que tenía en ese momento valore su grado de satisfacción con:
- B.4.4. Respecto al grado de adecuación entre sus estudios y el trabajo que consiguió valore su grado de satisfacción con:
- C.3.4. Respecto al grado de adecuación entre sus estudios y su trabajo actual valore su grado de satisfacción con:



B.1. Indique si se encontraba en alguna de estas situaciones al finalizar sus estudios:

1 8 5 14

7,1% 57,1% 35,7% 100,0%

2 2 10 14

14,3% 14,3% 71,4% 100,0%

5 9 0 14

35,7% 64,3% ,0% 100,0%

5 9 0 14

35,7% 64,3% ,0% 100,0%

3 4 7 14

21,4% 28,6% 50,0% 100,0%

1. Estaba trabajando

2. Buscó empleo

3. Trató de poner en marcha una
empresa

4. Se hizo autónomo

5. Continuó formándose

Ns/Nc No Sí Total

B.2. ¿Encontró empleo o consiguió crear su propia empresa después de su graduación?

0 11 3 14

,0% 78,6% 21,4% 100,0%

 

Ns/Nc No Sí Total



B.3. Respecto al empleo que tenía al finalizar sus estudios:

1 25,0%

3 75,0%

4 100,0%

1 25,0%

1 25,0%

1 25,0%

1 25,0%

4 100,0%

4 100,0%

2 50,0%

2 50,0%

4 100,0%

3 75,0%

1 25,0%

4 100,0%

A tiempo completo

A tiempo parcial

Total

B.3.1. El trabajo que tenía en aquel momento
era:

Menos de 6 meses

De 6 meses a 1 año

De 1 a 2 años

Más de 5 años

Total

B.3.2. ¿Cuál era su antigüedad en el mismo?

 B.3.3. Del empleo que tenía en aquel
momento:

No

Sí

Total

1. ¿La CATEGORÍA PROFESIONAL era
adecuada a su nivel de estudios?

No

Sí

Total

2. ¿La RETRIBUCIÓN ECONÓMICA era
adecuada a su nivel de estudios?

B.3.4. Respecto al grado de adecuación entre sus estudios y el empleo que tenía en ese momento valore su grado de
satisfacción con:

   1 2 1 4

   25,0% 50,0% 25,0% 100,0%

  1  3  4

  25,0%  75,0%  100,0%

   1 3  4

   25,0% 75,0%  100,0%

   1 3  4

   25,0% 75,0%  100,0%

1. El trabajo desempeñado

2. La formación recibida en
su titulación en la UAH

3. Los conocimientos
adquiridos en sus estudios

4. Las competencias
adquiridas en sus estudios

Ns/Nc Nada
satisfecho

Poco
satisfecho

Medianamente
satisfecho Muy satisfecho Totalmente

satisfecho Total



B.4. Respecto al empleo que encontró al finalizar sus estudios:

1 33,3%

2 66,7%

3 100,0%

1 33,3%

2 66,7%

3 100,0%

1 33,3%

2 66,7%

3 100,0%

2 66,7%

1 33,3%

3 100,0%

De 1 a 6 meses

De 6 meses a 1 año

Total

B.4.1. ¿Cuánto tiempo tardó en
conseguirlo?

A tiempo completo

A tiempo parcial

Total

B.4.2. El tipo de contrato era:

 B.4.3. De ese trabajo:

No

Sí

Total

1. ¿La CATEGORÍA PROFESIONAL era
adecuada a su nivel de estudios?

No

Sí

Total

2. ¿La RETRIBUCIÓN ECONÓMICA era
adecuada a su nivel de estudios?

B.4.4. Respecto al grado de adecuación entre sus estudios y el trabajo que consiguió valore su grado de satisfacción con:

 1   2  3

 33,3%   66,7%  100,0%

  1  1 1 3

  33,3%  33,3% 33,3% 100,0%

  1  2  3

  33,3%  66,7%  100,0%

  1  2  3

  33,3%  66,7%  100,0%

1. El trabajo desempeñado

2. La formación recibida en
su titulación en la UAH

3. Los conocimientos
adquiridos en sus estudios

4. Las competencias
adquiridas en sus estudios

Ns/Nc Nada
satisfecho

Poco
satisfecho

Medianamente
satisfecho Muy satisfecho Totalmente

satisfecho Total



C.1. Indique en cuál/es de estas situaciones se encuentra en la actualidad:

1 4 9 14

7,1% 28,6% 64,3% 100,0%

5 9 0 14

35,7% 64,3% ,0% 100,0%

3 8 3 14

21,4% 57,1% 21,4% 100,0%

3 11 0 14

21,4% 78,6% ,0% 100,0%

3 11 0 14

21,4% 78,6% ,0% 100,0%

3 11 0 14

21,4% 78,6% ,0% 100,0%

2 5 7 14

14,3% 35,7% 50,0% 100,0%

3 7 4 14

21,4% 50,0% 28,6% 100,0%

3 3 8 14

21,4% 21,4% 57,1% 100,0%

3 11 0 14

21,4% 78,6% ,0% 100,0%

1. Trabaja en España

2. Trabaja en el extranjero

3. Está estudiando en España (máster, doctorado,
otro grado,..)

4. Está estudiando en el extranjero (máster,
doctorado, otro grado,..)

5. Ha puesto en marcha una empresa

6. Se ha hecho autónomo

7. Preparando oposiciones

8. En paro

9. Buscando empleo

10. Realizando prácticas en un empresa

Ns/Nc No Sí Total



C.2. ¿Su trabajo actual es el mismo que encontró al finalizar sus estudios?

5 4 5 14

35,7% 28,6% 35,7% 100,0%

 

Ns/Nc No Sí Total

C.3. Respecto al empleo que tiene actualmente:

3 75,0%

1 25,0%

4 100,0%

2 50,0%

2 50,0%

4 100,0%

2 50,0%

2 50,0%

4 100,0%

2 50,0%

2 50,0%

4 100,0%

A tiempo completo

A tiempo parcial

Total

C.3.1. El tipo de contrato es:

Menos de 6 meses

De 1 a 2 años

Total

C.3.2. ¿Cuál es su antigüedad?

 C.3.3. De ese trabajo:

No

Sí

Total

1. ¿La CATEGORÍA PROFESIONAL es
adecuada a su nivel de estudios?

No

Sí

Total

2. ¿La RETRIBUCIÓN ECONÓMICA es
adecuada a su nivel de estudios?



C.3.4. Respecto al grado de adecuación entre sus estudios y su trabajo actual valore su grado de satisfacción con:

  1 1 2  4

  25,0% 25,0% 50,0%  100,0%

   2 2  4

   50,0% 50,0%  100,0%

   1 3  4

   25,0% 75,0%  100,0%

   2 2  4

   50,0% 50,0%  100,0%

1. El trabajo desempeñado

2. La formación recibida en
su titulación en la UAH

3. Los conocimientos
adquiridos en sus estudios

4. Las competencias
adquiridas en sus estudios

Ns/Nc Nada
satisfecho

Poco
satisfecho

Medianamente
satisfecho Muy satisfecho Totalmente

satisfecho Total

C.4. ¿Piensa realizar en el futuro un máster o un estudio propio en alguno de estos centros?:

2 7 5 14

14,3% 50,0% 35,7% 100,0%

1 5 8 14

7,1% 35,7% 57,1% 100,0%

2 10 2 14

14,3% 71,4% 14,3% 100,0%

1. La Universidad de Alcalá

2. Otro centro en España

3. Otro centro de otro país

Ns/Nc No Sí Total


